

г. Горький

от  
5 ЯНВ 1958  
Газета

## Артисты выступают в цехе

В красном уголке электросварочного цеха завода «Красное Сормово» состоялась встреча артистов Горьковского театра драмы с рабочими.

От имени творческого коллектива театра с приветствием к сормовичам обратился заведующий литературной частью В. А. Лебекий, который поздравил их с трудовыми успехами и рассказал о том, что готовит театр к 41-й годовщине Великого Октября и XXI съезду КПСС.

Затем состоялась интересный концерт, в котором ведущие артисты выступили перед собравшимися с отрывками из пьес: «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского и «На бойком месте» А. Островского. Заслуженная артистка РСФСР Т. П. Рождественская прочтала монолог Христины Архиповны из пьесы Корнейчука «Платон Кречет», заслуженный артист РСФСР В. А. Мазонков — поэму Д. Бедного «Куриный брод».

С большой теплотой и вниманием принимали сормовичи выступление своих гостей.

**В. ГУСАРОВ.**